

## REGULAMENT DE JOC

### Gradul 1 de dificultate

Se separă cardurile cu bani de cele cu obiecte. Se alege un obiect, iar copilul trebuie să găsească toate combinațiile posibile de bani care alcătuiesc suma necesară pentru cumpărarea obiectului.

### Gradul 2 de dificultate

Se separă cardurile cu bani de cele cu obiecte. Se așază cărțile cu obiecte cu fața în sus. Din cărțile cu bani, copilul alege câte una pentru fiecare valoare. Apoi, trebuie să indice obiectele pe care le poate plăti cu fiecare carte, într-o singură cumpărătură. O variantă mai dificilă presupune să amestece cardurile cu bani și să tragă, pe rând, câte trei cărți, apoi să găsească numărul maxim de obiecte care se încadrează în suma totală.

### Gradul 3 de dificultate

Se împart cărțile în mod egal între jucători, astfel încât fiecare să aibă teancul lui. Dacă nu se pot împărți egal, se scot din joc cărțile cu valorile cele mai mici, atâtea câte este necesar. Se trage la sorți primul jucător. Acesta întoarce o carte din teancul său. Ceilalți, pe rând, dau și ei câte o carte din teancul propriu. Runda este câștigată de jucătorul care are valoarea cea mai mare (indiferent că este exprimată în bani sau obiecte), care va lua și cărțile celorlalți și le va pune într-un teanc separat, cu fața în jos. Dacă doi sau mai mulți jucători au cărți de aceeași valoare, vor depune fiecare câte trei cărți din teancul propriu, în ordine, peste cartea jucată. Cel a cărui ultimă carte are valoarea mai mare ia toate cărțile. Procedeeul se reia. După terminarea cărților din primul teanc, se continuă cu teancul de cărți obținute. Câștigă jucătorul care a obținut, în final, toate cărțile partenerilor de joc.

### Colecția EDUCARD ÎNȚIAT



Jocul îi ajută pe cei mici să învețe care sunt bancnotele și monedele românești aflate în circulație și ce valoare au lucrurile pe care le cumpărăm. Pachetul include 10 de cărți de joc cu obiecte de diferite valori și 40 de cărți de joc cu bancnote (carduri față-verso) și monede (însușind 1 leu pe fiecare card). Ele pot fi folosite și la rezolvarea de probleme care implică adunări sau scăderi simple.





